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Binele de știut: O săptămână filantropică, la 
început de an

De la vlădici, preoți și credincioși am învățat săptămâna aceasta că un an nou mai 
bun începe cu fapte bune.

Duminică, doi ierarhi s-au remarcat prin gesturi caritabile. Mitropolitul Ioan al 
Banatului și-a serbat onomastica printre persoanele fără adăpost. Le-a oferit hrană, 
îmbrăcăminte și a declarat că unora le caută chiar locuri de muncă. Dincolo de 
Prut, tot în după-amiaza Zilei Domnului, Preasfințitul Părinte Antonie a oferit daruri 
de Crăciun copiilor internați la Spitalul din Bălți.
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Luni, Asociația „Popa Soare” din București le-a făcut o zi mai bună copiilor romi din 
localitatea vâlceană Băbeni. Cu toții au primit încălțăminte de iarnă printr-o acțiune 
a Departamentului de misiune pentru rromi din cadrul Arhiepiscopiei Râmnicului. În 
aceeași zi, aflăm de la Părintele Florin Danu, o familie a oferit masa de prânz 
vârstnicilor îngrijiți la centrul pe care îl coordonează, pentru pomenirea unei rude.
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Miercuri, îl surprindem pe Preotul Dan Damaschin cum sparge lemne și le încarcă în 
mașină pentru a fi dăruite unor familii numeroase fără posibilități materiale. O 
acțiune similară au derulat clericii parohiei Vâlcene Râureni care au achiziționat 
lemne de foc pentru două familii cu mulți copii din localitate.
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De asemenea, Sectorul social, filantropic și de misiune din Arhiepiscopia Argeșului 
a evidențiat săptămâna aceasta mai bine de zece gesturi filantropice făcute de 
preoții din eparhie, cu sprijinul credincioșilor. Au fost distribuite pachete alimentare 
celor fără posibilități, daruri pentru copii din familii numeroase ori cele necesare 
vârstnicilor singuri și suferinzi.

Tot săptămâna aceasta, în Eparhia Basarabiei de Sud a ajuns Caravana „Dar de 
Crăciun” a Episcopiei de Bălți care a distribuit sute de cadouri. Peste 300 de copii 
au primit în dar jucării, încălțăminte și îmbrăcăminte de iarnă, iar unele familii au 
primit sprijin financiar pentru a acoperi cheltuielile de peste iarnă.

Prin prezentarea acestor gesturi filantropice, Agenția de știri Basilica urmărește 
conform motto-ului ei – Binele de știut – să fie, nu doar un mediu de informare, ci și 
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de impulsionare spre acțiune, spre viață duhovnicească, spre utilizarea modelelor 
de bună practică în domeniul filantropiei.
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